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ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető

bevételek 2025. évi megosztásáról szóló .../2025. (...) önkormányzati rendelet

megalkotásához

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály

előkészítője — a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű — előzetes

hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. A

hatásvizsgálat során vizsgálni kell a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt

hatását, különösen

e — társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

e — környezeti és egészségi következményett,

e — adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

e a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható

következményeit, és

e a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A törvényi előírásnak megfelelően a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi

önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2025. évi megosztásáról szóló .../2025. (...)

önkormányzati rendelet hatásait az alábbiakban foglaljuk össze.

I. A jogszabály megalkotásának szükségessége

A fővárosi önkormányzat és a kerületi önkormányzatok közötti forrásmegosztásról szóló

2006. évi CXXXIII. törvény (továbbiakban: forrásmegosztásról szóló törvény) 1. §-a alapján a

Fővárosi Önkormányzat és a kerületi önkormányzatok között megosztandó tervezett

bevételek tárgyévre vonatkozóan a forrásmegosztásról szóló Budapest Főváros

Önkormányzata Közgyűlésének önkormányzati rendeletében kerülnek meghatározásra. A

rendelkezés célja a forrásmegosztásról szóló törvényben szabályozott bevételek törvényben

rögzített részesedés alapján történő megosztása.

II. A társadalmi hatások

A forrásmegosztásban szereplő adóbevételek adófizetési terhet jelentenek a társadalom

egyes csoportjainak.

A Fővárosi Önkormányzat a tárgyévre vonatkozó forrásmegosztásról szóló önkormányzati

rendeletének tervezetét a kerületi önkormányzatok részére megküldi véleményezésre. A

véleményezésre a kerületi önkormányzatoknak legalább 15 napot kell biztosítani.

III. Gazdasági hatások

Az adóalanyok szempontjából a szabályozás új terheket nem jelent.
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IV. Költségvetési hatások

A forrásmegosztásról szóló rendelettervezet a megosztandó bevételek mértékét tekintve a

főváros egyes önkormányzatainak költségvetésére alapvető hatással bír, ugyanakkor a

rendeletben meghatározott végrehajtási szabályozás a törvényhez képest újat nem hoz, így

a végrehajtásról szóló rendelettervezet gyakorlati hatása semlegesnek minősíthető.

V. Egészségügyi, környezeti hatások

A forrásmegosztásnak közvetlen környezeti, egészségügyi hatása nem ismert, közvetett

hatások azonban a Fővárosi Önkormányzat, illetve a kerületi önkormányzatok egyes

feladatain keresztül érvényesülhetnek.

VI. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások

A szabályozás további adminisztratív terhekkel nem jár.

VII. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi

feltételek

Az adóbevételek beszedéséhez szükséges személyi, tárgyi feltételeket, illetve a költségek

fedezetét — a bevételek kapcsán — a Fővárosi Önkormányzat teremti meg a fővárosi

önkormányzati adóhatóság működtetésével. A forrásmegosztásról szóló törvény alapján a

kiadásokat fővárosi és a kerületi önkormányzatok a részesedésük arányában viselik.

Budapest, 2024. december 11.
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